Приложение 4.

4.1

	1 вариант
	2 вариант

	Дерево возможных вариантов
	Табличный способ


4.2 Количество вариантов гамет. (2) Устно, используя правило произведения, определите возможное кол-во вариантов потомков F1 – (4) , кол-во различных вариантов –(3).
Это всего, а различных? Конечно, удобнее воспользоваться таблицей, в биологии она называется решетка Пинета.

4.3 используя правило произведения, определите возможное кол-во вариантов потомков F1.

(Количество вариантов гамет -4,  возможное кол-во вариантов потомков F1 -16)

По фенотипу (внешнему виду) наблюдается расщепление признаков 9:3:3:1. 
Вероятнее всего в потомстве получение  гороха, с какими фенотипическими признаками?
(ответ уч-ся: горох с жёлтой окраской семени, гладкой формы, т.к. 
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 самая большая вероятность из возможных в данном испытании)
4.4  - Введём обозначения:

       - По условию задачи составим родительскую пару……..
	      Р
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	Различных аллелей*  по цвету кожи
	1
	2

	Различных аллелей по цвету глаз
	1
	2

	Типы гамет
	1х1=1
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	Определяем цвет кожи и цвет глаз по доминантному признаку
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